



## BESZÁMOLÓ

Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. április 30-i soron kívüli nyílt ülésére

### **Rákócziújfalva Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az alábbiakban rövid tájékoztatást kívánok adni a Rákócziújfalva SE 2018 évi feladatairól, sportolójainak eredményeiről, illetve a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekről, felújításokról.

#### **A sportegyesület labdarúgó szakosztályának eredményei**

A Rákócziújfalva SE labdarúgó szakosztályának hét korosztályban jelenleg körülbelül 120 igazolt játékosa van. Korosztályaink: U7-U9-U11-U13-U16-U19-felnőtt. Ezekkel a csapatokkal három edző foglalkozik: Komáromi György: U19, Zakar Pál: U16, Ruskó Zsolt: U7-U9-U11-U13-felnőtt.

A felnőtt csapatunk az előző évekhez hasonlóan a Megyei I. osztályú bajnokságba szerepelt, ahol a szezont a tabella második felében zárta. A csapatunk nagy része saját nevelésű, illetve Rákócziújfalvához kötődő játékosok alkotják.

Két utánpótlás csapatunk (U19-U16) Komáromi György és Zakar Pál vezetésével a Megyei utánpótlás bajnokságban szerepel. U19 csapatunk zsinórba harmadik évben szerez bajnoki címet csoportjában. A megyei döntőn 2.helyen végeztek. U16 csapatunk nem tudta megvédeni bajnoki címét a negyedik helyen végeztek a bajnokságban.

A legkisebb korosztályaink (U7-U9-U11-U13) a Magyar Labdarúgó Szövetség által szervezett OTP Bank Bozsik programba vesznek részt, ahol torna rendszerbe szerepelnek 6 település részvételével. Ebben a programban rendszeresen szoktunk fordulót rendezni a Dencs Antal sporttelepen. Ezeknél a korosztályoknál életkortól függően heti 2-3 edzésen vesznek részt.

Sportegyesületünk a 2017 év után az előző szezonban is megkapta a Megyei I. osztályú bajnokság legsportszerűbb csapata díjat.

2018-ban is megrendeztük a már hagyományosnak mondható sportbálunkat, aminek a bevételét a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekre fordítottunk

#### **Pályázatok**

Az előző évekhez hasonlóan sikeresen pályázatokat nyújtottunk be. A centerpályánk környezete újult meg jelentősen a 2018 évben. Közel 6.000.000 ft pályázati forráshoz jutott egyesületünk létesítmény korszerűsítésre. Tao pályázat segítségével táblás kerítés elemek lettek

felszerelve a pálya körül, aminek a kivitelezését a sportegyesület baráti körével végeztünk el. A Magyar Labdarúgó Szövetség pálya korszerűsítési programját keresztül újult meg a labdafogó hálónk, illetve 2 db műanyag székekkel felszerelt kispadok is fel lettek állítva. Ezeknek a kivitelezési munkáit az MLSZ végeztette el. A beruházások megvalósításához a 30% önrészt a sportegyesület biztosította. 2018 áprilisában sikeres pályázatot nyújtottunk be az MLSZ tao programjára automata öntöző berendezés kiépítésére, a kivitelezési munkákat ebben az évben fogjuk elkezdni. Utánpótlás nevelési feladatokra beadott pályázatunk is sikeres lett itt 3.000.000 Ft hoz jutottunk, amit közvetlenül az utánpótlásra kell költenünk. Megérkezett a defibrillátor is amihez szintén pályázat útján jutottunk. A gép a sportpályán van elhelyezve, két ember elvégezte a szükséges képzést a használatról.

### **Fejlesztések, karbantartási munkák a sportpályán**

A Dencs Antal sporttelepen jelenleg 1 fő állandó munkatársunk van Zakar Pál személyében, aki évek óta lelkiismeretesen végzi a munkáját. A terület nagysága miatt szükségünk volna, még egy dolgozóra. Az előző évben 3 hónapig Kis Rigó Gábor közfoglalkozottként segített be, de sajnos ő felmondott így jelenleg továbbra is egy ember végzi el a terület karbantartását. A takarítási, mosási feladatokat Gyenge Sándorné végzi el közfoglalkozottként.

Évek óta kisebb nagyobb felújításokat, fejlesztéseket végzünk létesítményünkben. 2018. elején elkezdtük az öltöző épület felújítását. Az egyesület saját bevételből, illetve támogatók, szponzorok és a baráti kör segítségével tudta megvalósítani a munkákat. Beépítésre került 8 db beltéri ajtó, 2 db hőszigetelt ablak. A játékvezetői öltöző teljesen megújult. Új burkolatot kapott a padló, csempézés, tisztasági festés történt ezen a részen, illetve szalagfüggöny lett felszerelve és új bútorok lettek beszerezve. Ezeknek a munkáknak az össz értéke kb 1.000.000 Ft volt. A sportbál bevételéből két öltözőben új padok lettek beszerezve 230.000 Ft értékben. Az év végén elkezdtük a 1-2 öltöző, illetve a hozzá tartozó zuhanyzó felújítását. A zuhany újra lett csempézve, a vízvezeték rendszer korszerűsítve lett, új csaptelepek lettek felszerelve, illetve 2 db új fém ajtót építettünk be. 2. öltöző linóleuma helyett járólapp lett lerakva. Erre a felújításra 500.000 Ft lett fordítva. Ezeket a munkákat is támogatóink, illetve a baráti körünk segítségével tudtuk megvalósítani. 2018-ban elvégeztettük a műfüves pályán az MLSZ által kötelezően előírt éves karbantartási munkáit, ennek költsége 300.000 Ft volt. Kerékpár tárolók lettek készítve a baráti kör jóvoltából, ami a létesítmény több pontján lett felállítva.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

**Rákóczifalva, 2019. április 23.**

**Tisztelettel**



## HATÁROZATI JAVASLAT

**Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
..../2019. (IV. 30.) önkormányzati határozata  
a Rákóczifalva Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről**

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Rákóczifalva Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben  
Tisztségviselők helyben  
Pénzügyi Csoport  
Ruskó Zsolt sportszervező

**Rákóczifalva, 2019. április 30.**

**Kósa Lajos**  
polgármester

**Domány Katalin**  
jegyző

